
Q5 - Questionário aos Pais e Encarregados de Educação - Educação Pré-escolar

Agrupamento de Escolas de Caneças, Odivelas

N.º % N.º % N.º % N.º % N.º % N.º %

01. Conheço o projeto educativo do Agrupamento de Escolas/Estabelecimento de Ensino. 18 11,9 84 55,6 22 14,6 14 9,3 13 8,6 0 0,0

02. Participei na elaboração do projeto educativo do Agrupamento de Escolas/ Estabelecimento de Ensino. 4 2,6 22 14,6 47 31,1 56 37,1 21 13,9 1 0,7

03. O educador informa os pais sobre a intencionalidade da sua ação educativa. 48 31,8 79 52,3 12 7,9 4 2,6 8 5,3 0 0,0

04. Sou incentivado, pelo educador, a participar no planeamento das atividades a realizar. 26 17,2 77 51,0 24 15,9 12 7,9 12 7,9 0 0,0

05. Sou envolvido, pelo educador, em atividades do processo de aprendizagem do meu filho. 36 23,8 70 46,4 21 13,9 12 7,9 12 7,9 0 0,0

06. Sou envolvido no desenvolvimento de estratégias para a inclusão do meu educando. 22 14,6 67 44,4 27 17,9 12 7,9 12 7,9 11 7,3

07. As atividades realizadas promovem o desenvolvimento da curiosidade e autonomia do meu filho. 47 31,1 74 49,0 3 2,0 2 1,3 16 10,6 9 6,0

08. São proporcionados ao meu filho contextos de aprendizagem diversificados, para além da sala de atividades. 35 23,2 69 45,7 10 6,6 3 2,0 24 15,9 10 6,6

09. O educador partilha comigo, com regularidade, os progressos das aprendizagens do meu filho. 32 21,2 58 38,4 26 17,2 14 9,3 11 7,3 10 6,6

10. Estou satisfeito com os progressos das aprendizagens realizadas pelo meu filho. 39 25,8 78 51,7 8 5,3 0 0,0 18 11,9 8 5,3

11. São desenvolvidos projetos que relacionam diversos âmbitos do saber (ciências naturais e sociais, matemática, 

linguagens artísticas, entre outros).
23 15,2 61 40,4 9 6,0 1 0,7 41 27,2 16 10,6

12. O educador aproveita as brincadeiras do meu filho para incentivar mais aprendizagens. 29 19,2 50 33,1 6 4,0 0 0,0 50 33,1 16 10,6

13. Alguns dos trabalhos do meu filho são expostos. 20 13,2 47 31,1 7 4,6 1 0,7 60 39,7 16 10,6

14. O ambiente do JI promove o bem-estar do meu filho. 49 32,5 76 50,3 3 2,0 2 1,3 6 4,0 15 9,9

15. O JI promove o respeito pelas características e interesses de cada criança. 31 20,5 81 53,6 2 1,3 2 1,3 19 12,6 16 10,6

16. Conheço as regras de funcionamento do JI. 39 25,8 85 56,3 4 2,6 3 2,0 1 0,7 19 12,6

17. Os responsáveis do JI promovem o seu bom funcionamento. 41 27,2 76 50,3 1 0,7 0 0,0 14 9,3 19 12,6

18. Participo na autoavaliação do Agrupamento de Escolas/Estabelecimento de Ensino. 13 8,6 48 31,8 29 19,2 7 4,6 35 23,2 19 12,6

19. Gosto que o meu filho frequente este JI. 67 44,4 57 37,7 2 1,3 0 0,0 6 4,0 19 12,6

Total de questionários 151

7,1%

Concordo 

Totalmente
Concordo Discordo

Discordo 

Totalmente
Não Sei Não Responde

21,6% 43,9% 9,2% 5,1% 13,2%


